23 декабря 2019                                                                                                          г. Кызыл

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Республики Тыва

«О внесении изменения в структуру Управления записи актов 

гражданского состояния Республики Тыва (Агентства)»
	Основание разработки:

	Абзац первый статьи 15 Конституционного закона Республики Тыва от 31.12.2003 № 95 ВХ-I «О Правительстве Республики Тыва».
Пункт 9.1. Положения об Управлении ЗАГС Республики Тыва (Агентства), утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва № 641 от 01.06.2007 г.


	Цель принятия:

	Представляемый проект постановления Правительства Республики Тыва «О внесении изменения в структуру Управления записи актов гражданского состояния Республики Тыва (Агентства)», разработан в целях обеспечения деятельности территориальных органов ЗАГС по регистрации актов гражданского состояния, рационального и  эффективного использования  трудовых ресурсов в пределах установленной предельной штатной численности. 

Предельная численность Управления ЗАГС Республики Тыва (Агентства) –50 единиц, финансирование которых осуществляется за счет субвенций из федерального бюджета, из них 48 должностей государственной гражданской службы Республики Тыва и 2  должности, не относящиеся к государственной гражданской службе.

Проектом предлагаются кадровые перестановки путем оптимизации штатной численности аппарата Управления. Три единицы гражданских служащих, замещающих должности специалистов 1 разряда в отделе правового и кадрового обеспечения предлагается включить в структуру территориальных органов ЗАГС с передачей их органу Управления ЗАГС Республики Тыва (Агентства)  в г.Кызыле (далее – орган ЗАГС в г.Кызыле). 

В рамках реализации Федерального закона от 23 июня 2016 г. № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об актах гражданского состояния» (далее - Федеральный закон № 219-ФЗ) и постановления Правительства Российской Федерации от 3 марта 2017 года № 254 «Об утверждении Правил перевода в электронную форму книг государственной регистрации актов гражданского состояния (актовых книг)» (далее – Правила конвертации), наряду с государственной регистрацией актов гражданского состояния, совершением юридически значимых действий, сотрудники органов ЗАГС осуществляют работы по переводу архивных книг в электронный вид (далее – конвертация), из-за чего нагрузка   сотрудников органа ЗАГС в г.Кызыле обслуживающего наибольшее количество населения увеличилась.

Таким образом структурные изменения направлены на достижение показателей по конвертации архивных книг и завершения плановой  выгрузки в 2020 году в Федеральную информационную систему «Единый государственный реестр записей актов» конвертированных (преобразованных) в форму электронного документа актовых записей, где из 900000 архивных записей   порядка 250000 архивных записей органа ЗАГС в г.Кызыле, завершения внутреннего аудита полноты базы данных информационной системы Управления (удаления имеющихся в базе данных дубликатов актовых записей, дополнению базы данных недостающими записями о регистрации актов гражданского состояния).
Выполнение данных мероприятий возможно только  при условии организации  дополнительных рабочих мест в органе ЗАГС г.Кызыла. 
   


	Социально-экономический эффект:

	С 1 октября 2018 года все органы ЗАГС России перешли на работу в Федеральной государственной  информационной системе – Едином государственном реестре записей актов гражданского состояния (далее – ЕГР ЗАГС). 
Каждой записи присваивается неизменяемый, не повторяющийся во времени и на территории Российской Федерации номер — идентификатор.
ЕГР ЗАГС представляет собой систему, объединяющую базы данных органов  ЗАГС Российской Федерации, которые раньше велись отдельно в каждом регионе. В системе будет храниться вся информация об актах гражданского состояния всего населения России (рождении, заключении брака, разводе, смерти, перемене имени (фамилии, отчества), установлении отцовства, усыновлении). К 2021 году планируется оцифровать и занести в реестр все сведения о записях, начиная с 1926 года.

В Республике Тыва, в указанный период, подлежат конвертации 1 051 715 архивных записей.

После завершения работ по переводу актовых записей в электронный вид органами ЗАГС  ЕГР ЗАГС позволит повысить эффективность межведомственного взаимодействия, и как следствие сократить сроки оказания услуг гражданам по регистрации актов гражданского состояния, минимизировать объем запрашиваемых у них документов и обеспечить получение документов по месту жительства заявителя или в выбранном им органе ЗАГС.
Значения целевых показателей эффективности деятельности по государственной для субъектов Российской Федерации на каждый год утверждаются приказом Министерства юстиции Российской Федерации до 1 марта текущего года.
Согласно п. 5 ст. 4 Федерального Закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» средства на реализацию передаваемых полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния предусматриваются в составе Федерального фонда компенсаций, образованного в федеральном бюджете, в виде субвенций. Субвенции зачисляются в установленном для исполнения федерального бюджета порядке на счета бюджетов субъектов РФ.

Методика расчета субвенции определяется Правительством Российской Федерации (Постановление Правительства Российской Федерации от 21.08.2006 № 513 «Об утверждении методики распределения субвенций из федерального бюджета между субъектами Российской Федерации на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния»). 
       Размер субвенции рассчитывается с учетом количества актов гражданского состояния и других юридически значимых действий, произведенных органами ЗАГС на территории субъекта РФ, среднего норматива финансовых затрат на осуществление полномочий по регистрации актов гражданского состояния и среднего коэффициента сложности актов гражданского состояния и юридически значимых действий.

Размер субвенции, выделяемой субъектам РФ на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, утверждается ежегодно федеральным законом о федеральном бюджете на следующий год.

Министерством юстиции Российской Федерации во исполнение Правил формирования и предоставления из федерального бюджета единой субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации, утвержденных постановлением  Правительства  Российской  Федерации   от  27 марта 2013 г. № 275,  утвержден «Порядок оценки эффективности деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации по осуществлению переданных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния». 

	Оценка регулирующего воздействия:

	Проведение процедуры ОРВ не требуется. В проекте постановления положения, способствующие возникновению рисков нарушения антимонопольного законодательства отсутствуют. Проект постановления размещен в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте Управления ЗАГС Республики Тыва (Агентства). Проект постановления не оказывает влияние на конкуренцию.

	Финансовое обоснование:

	Принятие постановления не потребует дополнительных расходов из бюджета Республики Тыва. Финансирование Управления ЗАГС Республики Тыва (Агентства) осуществляется из бюджета Республики Тыва за счёт субвенций из федерального бюджета на организацию деятельности по государственной регистрации актов гражданского состояния. Объем финансирования на  2020 год  утвержденный Законом Республики Тыва от 02.12.2019 г. № 555-ЗРТ «О республиканском бюджете Республики Тыва на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» составляет 35088,6 тыс. рублей


	Перечень нормативных правовых актов, подлежащих изменению в случае принятия проекта:

	Принятие данного проекта приказа не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных нормативных правовых актов.


	Сведения о разработчике:

	Управление ЗАГС Республики Тыва (Агентство), Дембирел Аяна Калин-ооловна, начальник отдела правового и кадрового обеспечения, контактный  телефон 3-48-78, 89232134472 


Начальник Управления ЗАГС

Республики Тыва (Агентства)                                                                    Т.Н. Москаленко
