20 декабря 2019                                                                                                          г. Кызыл

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Республики Тыва

«О внесении изменений в государственную программу Республики Тыва «Основные направления развития органов записи актов 

гражданского состояния Республики Тыва на 2018-2020 годы»»

	Основание разработки:

	Абзац первый статьи 15 Конституционного закона Республики Тыва от 31.12.2003 № 95 ВХ-1 «О Правительстве Республики Тыва».

Пункт 2 статьи 14 Закона Республики Тыва от 2 ноября 2010 № 39 ВХ-1 «О бюджетном процессе в Республике Тыва».
         Приказы Министерства юстиции Российской  Федерации от 01.03.2017 г.  № 22, от 01.03.2018 г.  № 42, от 01.03.2019  г. № 36.

	Цель принятия:

	Представляемый проект постановления, разработан в целях приведения государственной программы Республики Тыва «Основные направления развития органов записи актов гражданского состояния Республики Тыва на 2018-2020 годы» (далее - государственная программа), утвержденной постановлением Правительства Республики Тыва от 31.10.2017. № 486 в соответствие с Законом Республики Тыва от 02.12.2019 № 555-ЗРТ «О республиканском бюджете Республики Тыва на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (далее - Закон Республики Тыва от 02.12.2019 № 555-ЗРТ) и приказами Министерства юстиции Российской  Федерации от 01.03.2017 г.  № 22, от 01.03.2018 г.  № 42, от 01.03.2019  г. № 36.

Согласно Закону Республики Тыва от 02.12.2019 № 555-ЗРТ на реализацию государственной программы Управлению ЗАГС Республики Тыва (Агентству) на 2020 год выделено  35088,6 тыс. рублей, в связи с чем  общий объем финансирования государственной программы  на 2018 - 2020 годы увеличивается до 116390,4 тыс. рублей.

Проектом предлагается в паспорте Программы  в позиции «Объемы бюджетных ассигнований» общий объем финансирования Программы на 2018 - 2020 годы указать 116390,4 тыс. рублей, в основных источниках финансирования на 2020 год цифры «31989,6» заменить на  «35088,6»  тыс. рублей.

Значения целевых показателей эффективности деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации и Администрации г. Байконура по осуществлению переданных им полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состояния на 2017, 2018, 2019 годы приведены в соответствие с показателями утвержденными приказами Министерства юстиции Российской  Федерации от 01.03.2017 г.  № 22, от 01.03.2018 г.  № 42, от 01.03.2019  г. № 36, а также фактически достигнутыми показателями (в части перевода актовых книг в электронный вид).

Предлагается показатели количество зарегистрированных актов гражданского состояния на 2019 и 2020 годы установить 15300, количество совершенных юридически значимых действий на 2019 и 2020 годы установить 27000 (в связи с утверждением Минюстом России  показателей на 2020 г. только в марте 2020 г. показатели 15300 и 27000 прогнозные.)
Количество записей актов гражданского состояния, конвертированных (преобразованных) в форму электронных документов, информация из которых ранее не переводилась в электронную форму, установить на  2017 г. (базовый) 156822, на 2018 г. – 120630, на 2019 г. – 156822, на 2020 г. – 36192.  Общий объем конвертированных записей с базовым 2017 г. -    470466 (2017 – 2020 гг.).

Количество записей актов гражданского состояния, конвертированных (преобразованных) в форму электронных документов, информация из которых ранее была переведена полностью или частично в электронную форму, установить на  2017 г. (базовый) 193817, на 2018 г. – 149035, на 2019 г. – 193750, на 2020 г. – 44647. Общий объем конвертированных записей с базовым 2017 г. -    581249 (2017-2020 гг.).

Долю предписаний об устранении нарушений законодательства Российской Федерации, внесенных территориальными органами Министерства юстиции Российской Федерации, в общем количестве проведенных проверок в 2020 году предлагается установить – 37 процентов, на 2019 г. – 38 процентов

	Социально-экономический эффект:

	От достижения показателей (индикаторов) государственной программы зависит объем финансирования органов ЗАГС Республики Тыва. 

Согласно п. 5 ст. 4 Федерального Закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» средства на реализацию передаваемых полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния предусматриваются в составе Федерального фонда компенсаций, образованного в федеральном бюджете, в виде субвенций. Субвенции зачисляются в установленном для исполнения федерального бюджета порядке на счета бюджетов субъектов Российской Федерации.

Статья 133 Бюджетного Кодекса Российской Федерации определяет понятие субвенции – под субвенциями бюджетам субъектов Российской Федерации из федерального бюджета понимаются межбюджетные трансферты, предоставляемые бюджетам субъектов Российской Федерации в целях финансового обеспечения расходных обязательств субъектов Российской Федерации и (или) муниципальных образований, возникающих при выполнении полномочий Российской Федерации, переданных для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации и (или) органам местного самоуправления в установленном порядке.

Методика расчета субвенции определяется Правительством Российской Федерации (Постановление Правительства Российской Федерации от 21.08.2006 № 513 «Об утверждении методики распределения субвенций из федерального бюджета между субъектами Российской Федерации на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния»). 
       Размер субвенции рассчитывается с учетом количества актов гражданского состояния и других юридически значимых действий, произведенных органами ЗАГС на территории субъекта РФ, среднего норматива финансовых затрат на осуществление полномочий по регистрации актов гражданского состояния и среднего коэффициента сложности актов гражданского состояния и юридически значимых действий.

Размер субвенции, выделяемой субъектам РФ на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, утверждается ежегодно федеральным законом о федеральном бюджете на следующий год.

Порядок расходования и учета средств на предоставление субвенций устанавливается Правительством Российской Федерации (Постановление Правительства РФ от 28.03.2005 № 159 «Об утверждении правил расходования и учета средств на предоставление субвенций из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для выполнения полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния»). 
Министерством юстиции Российской Федерации во исполнение Правил формирования и предоставления из федерального бюджета единой субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации, утвержденных постановлением  Правительства  Российской  Федерации   от  27 марта 2013 г. № 275,  утвержден «Порядок оценки эффективности деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации по осуществлению переданных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния». 

Значения целевых показателей эффективности деятельности для субъектов Российской Федерации на каждый год утверждаются приказом Министерства юстиции Российской Федерации до 1 марта текущего года.


Объемы (нормативы)  перевода архивных записей в электронный вид установлены  Министерством юстиции Российской Федерации  и Министерством финансов Российской Федерации  и являются исходными данными для расчетов бюджетных ассигнований, учтенных в составе Единой субвенции на проведение мероприятий по переводу архивных записей в электронный год на 2017-2020 гг. 

 Принятие постановления Правительства Республики Тыва «О внесении изменений в государственную программу Республики Тыва «Основные направления развития органов записи актов гражданского состояния Республики Тыва на 2018-2020 годы» не потребует дополнительных расходов из бюджета Российской Федерации и бюджета Республики Тыва.


	Оценка регулирующего воздействия:

	Проведение процедуры ОРВ не требуется. В проекте постановления положения, способствующие возникновению рисков нарушения антимонопольного законодательства отсутствуют. Проект постановления размещен в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте Управления ЗАГС Республики Тыва (Агентства). Проект постановления не оказывает влияние на конкуренцию.

	Финансовое обоснование:

	Принятие постановления не потребует дополнительных расходов из бюджета Республики Тыва. Финансирование Управления ЗАГС Республики Тыва (Агентства) осуществляется из бюджета Республики Тыва за счёт субвенций из федерального бюджета на организацию деятельности по государственной регистрации актов гражданского состояния. Объем финансирования на  2020 год  утвержденный Законом Республики Тыва от 02.12.2020 № 555-ЗРТ «О республиканском бюджете Республики Тыва на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» составляет 35088,6 тыс. рублей

	Перечень нормативных правовых актов, подлежащих изменению в случае принятия проекта:

	Принятие данного проекта приказа не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных нормативных правовых актов.

	Сведения о разработчике:

	Управление ЗАГС Республики Тыва (Агентство), Дембирел Аяна Калин-ооловна, начальник отдела правового и кадрового обеспечения, контактный  телефон 3-48-78, 89232134472 


Заместитель начальника Управления ЗАГС

Республики Тыва (Агентства)                                                                            М.С. Тукар
