 «Круглый стол» 
«О порядке и правилах проведения семейных торжеств
в рамках здорового образа жизни» 
на телевизионном канале «ТУВА 24»

Во исполнение поручений Главы Республики Тыва Ш.В. Кара-оола по пропаганде здорового образа жизни 25 сентября 2017 года на канала Тува 24 проведен круглый стол «О порядке и правилах проведения семейных торжеств в рамках здорового образа жизни» с участием начальника Управления ЗАГС Республики Тыва (Агентства) Т.Н. Москаленко, заместителя директора Центра тувинской культуры и ремесел при Министерстве культуры Республики Тыва А.А. Балган, заместителя начальника отдела ДПС Управления ГИБДД МВД по Республики Тыва Е.С. Акинчиц.

Доклад начальника Управления ЗАГС Республики Тыва (Агентства) Москаленко Татьяны Николаевны
 «О работе органов ЗАГС Республики Тыва
по популяризации и пропаганде проведения безалкогольных свадеб»

			Семья – это основа государственности, поэтому органы ЗАГС стоят на защите семейных интересов, так как находятся у самых истоков создания семьи, в связи с этим, дополнительным и важнейшим направлением в работе органов ЗАГС Республики Тыва является проведение мероприятий, направленных на укрепление авторитета института семьи и семейных ценностей.
Во исполнение Государственной антиалкогольной программы Республики Тыва на 2014-2020 годы, по пропаганде здорового образа жизни, согласно статье 20.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в помещениях территориальных органов Управления ЗАГС республики и информационных стендах районов размещены объявления о запрете потребления (распития) алкогольной продукции в запрещенных местах.
Во всех территориальных органах ЗАГС республики проводится  агитационная работа среди молодых людей, подающих заявление на регистрацию брака, по проведению безалкогольных свадеб. На информационных стендах органов Управления ЗАГС республики размещено объявление, наработанное совместно с Министерством по делам молодежи и спорта Республики Тыва, Министерством культуры Республики Тыва, Республиканским центром народного творчества, Национальным музеем им. Алдан-Маадыр Республики Тыва, Тувинским институтом гуманитарных исследований при Правительстве Республики Тыва, в котором указаны формы поощрения молодоженам, которые будут проводить безалкогольную свадьбу.
Кроме этого, при подаче заявлений и при предоставлении паспортов для регистрации заключения брака работниками территориальных органов Управления ЗАГС раздаются представленные Управления ГИБДД МВД по Республике Тыва, службой по лицензированию и надзору отдельных видов деятельности Республики Тыва  буклеты о запрете нарушения правил дорожного движения, о запрете распития спиртных напитков в общественных местах, в том числе на прилегающей территории органа ЗАГС и посещаемых молодоженами памятников культуры. А также во время церемоний брака вручается «Кодекс чести мужчины», «Заповеди матерей».
Каждый четверг дежурные сотрудники Управления ГИБДД МВД по Республике Тыва проводят разъяснительные работы гражданами подавшими заявления на регистрацию заключения брака о запрете нарушения покоя и тишины граждан при движении свадебных кортежей с молодоженами,  родственниками и гостями молодоженов.
Кроме этого, в каждую пятницу и субботу, а также воскресенье - по мере поступления заявлений о регистрации заключения брака в орган Управления ЗАГС Республики Тыва (Агентства) в г. Кызыле дежурный сотрудник Управления ГИБДД МВД по Республике Тыва регулирует дорожное движение свадебных картежей около органа Управления ЗАГС Республики Тыва (Агентства) в г. Кызыле.
Руководителями территориальных органов Управления ЗАГС Республики Тыва (Агентства) во исполнение договора Управления ЗАГС Республики Тыва (Агентства) с Управлением ГИБДД МВД по Республике Тыва по вопросу профилактики безопасности дорожного движения ежемесячно передаются графики торжественных регистраций заключения браков.

За январь-август 2017 года всего официально зарегистрированных браков 1520, за данный период, записей актов о расторжении брака на территории республики зарегистрировано – 445. Одной из причин развода является употребление спиртных напитков (алкоголя) супругами. 
За 8 месяцев 2017 года проведено 1148 торжественных регистраций заключения браков. В результате работы органов Управления ЗАГС совместно с другими ОИВ и ОМСУ проведено 91 безалкогольных свадеб.
- г. Кызыле – 20, 
- Тандинском районе – 17, 
- Кызылском районе - 12, 
- Барун-Хемчикском - 9, 
- Дзун-Хечикском – 8, 
- Каа-Хемском – 7, 
- г. Ак-Доввурак – 5, 
- Бай-Тайгинском – 5, 
- Монгун-Тайгинском – 3, 
- Чеди-Хольском – 2, 
- Пий-Хемском – 1, 
- Тес-Хемском - 1, 
- Эрзинском - 1.

А также, территориальными  органами ЗАГС ежемесячно для популяризации среди населения проведения безалкогольных свадеб проводятся заседания клуба «Молодая семья». 
Основное направление работы которого, является повышение престижа и роли семьи в обществе, оказание помощи молодым семьям в сохранении и укреплении семейных ценностей, создании условий для повышения и реализации духовного, социально-психологического, творческого потенциала молодых семей, объединения молодых семей для взаимной поддержки. С гражданами подавшими заявления на заключение брака ведется разъяснительная работа о вреде употребления алкогольных напитков, наркотиков, табакокурения и иных психоактивных веществ, в целях рождения здоровых детей в семье и обеспечения общественного порядка.
