Сведения об использовании Управлением выделяемых финансовых средств

     На основании ст. 4 Федерального закона от 15 ноября 1997 года № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния»  (далее – Федеральный закон) средства на реализацию полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния предусматриваются в составе Федерального фонда компенсаций, образованного в федеральном бюджете в виде субвенций. В установленном для исполнения порядке субвенции зачисляются на счета бюджетов субъектов Российской Федерации.
    Кроме того, в соответствии со ст. 7.1 Федерального закона и п. 2 ст. 26.3 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» денежные средств могут выделяться за счет средств областного бюджета.
       С 1 января 2014 года субвенция на выполнение федеральных полномочий  по государственной регистрации актов гражданского состояния  вошла в состав единой субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации.

Законодательные акты Российской Федерации, регламентирующие формирование, распределение и предоставление единой субвенции
         - постановление Правительства РФ от 27 марта 2013 г. №275 «Об утверждении Правил формирования и предоставления из федерального бюджета единой субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации»;
        - распоряжение Правительства РФ от 17 августа 2013 г. №1456-р  «Об утверждении Перечня субвенций из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, формирующих единую субвенцию бюджетам субъектов Российской Федерации из федерального бюджета, на 2014-2016 годы»;
        - приказ Министерства регионального развития РФ от 28 октября 2013 г. №456 «Об утверждении Порядка перечисления единой субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации».


Плановые показатели Управления ЗАГС Республики Тыва 

в 2016 году составили 28645,5 тыс. рублей, в том числе:

- 28645,5 тыс. рублей – средства федерального бюджета.

Исполнение бюджета Управления ЗАГС Республики Тыва 

за 2016 года составило 28645,5 тыс. рублей, в том числе:

- 28645,5 тыс. рублей – средства федерального бюджета.


